1 2 3 4 5 6
RESUMO DE BARRAS
BARRA CHATA 3/16 X 5/8 2511-0606 | BR | 0,01
BARRA CHATA ALUM. MACI 1/2X1.1/2"X6000 | 1132-0007 | BR | 0,04
CANTONEIRA 1/8 X 1/2 X 6000 1105-1812 | BR | 0,70
CANTONEIRA 1/8 X 3/4 1105-1834 | PG | 0,04 08
BARRA CHATA 1/4"X1" X 600 1020 1115-1425 |BR| 0,08 2106-0110 1 1
BARRA RED TREFILADA 1020 1/2" 1111-1201 [BR | 0,04 PORCA SX M10 2139-0110
TUBO QUAD. 25X25 ESP:2MM X6000 11262520 | BR | 0,06 ARRUELA LISA
TUBO RED. 7/8" ESP. 1,50 11252215 | BR | 0,08 07 M10
DESCRIGAO CODIGO|UN|QNT. 05 2120-0825 09
3350-1807 PARAF. SX M8x25 2106-0108
SUPORTE PORCA M8
PROTECAO 04
02 3350-1806 1 4
3350-1803 3350-1801
PROTECAO ACRILICO CABO MANEJO

01

MINI SERRA TABUA

15

2250-0002
MANOPLA 7/8"

3350-0701 i
SUPORTE COMP. 2126 0001
PREND. SABRE PARAF. FENDA CHATO
ITENS MOTOSSERRA MADEIRA M3,5x25
19 | CX SERRA TABUA MINI 865X942MM 2501-1211 |PC | 01
18 ESFERA DE 5MM 2901-6010 | pc | 02 1 6 03
17 | PREGO CABEGA DUPLA 17X27 2125-0001 [PC | 02 3350-1804 3350-1805
16 | PARAFUSO (M8x40 ZB) ESPECIAL ESFERA MST| 3350-1804 | PC | 02 PARAFUSO ESPECIAL TRILHO INFERIOR
ESFERA MST MINI SERRA TABUA
15 | MANOPLA 7/8" 2250-0002 | PA | 01
14 | CABO DE MANEJO MINI SERRA TABUA 3350-1801 | PG | 01
13 | PARAFUSO FENDA CIL M6X10 2121-0610 | CT | 0,03
12 | ARRUELA PRESSAO M8 ZB 2141-0108 | CT | 0,02
11 | ARRUELA LISA M10 ZB 2139-0110 | CT | 0,05
10 | PARAFUSO SEXTAVADO M8X25 ZB 2120-0825 | CT | 0,01
09 | PORCAMSZB 2106-0108 | CT | 0,01 DATA DES. | VERIF. | APROV.
08 | PORCASXM10ZB 2106-0110 | CT | 0,02
pEs. | JONY  |23/06/15 | MATERIAL : M e h
07 | PARAFUSO SEXTAVADO M8X25 78 2120-0825 | CT | 0,01 I
06 | PARAF. FENDA CHATO MADEIRA M3,5X25MM | 2126-0001 | CT | 0,12 VERIF. ESPECIF.
05 | SUPORTE PROTEGAO 3350-1807 | PG | 01
APROV. COD. MATERIAL : Industria l\/la(‘mnl(‘n
04 | SUPORTE NIVELADOR 3350-1806 | PG | 01 VISTO DATA 00000 [rorna. 1 | o
03 | TRILHO INFERIOR MINI SERRA TABUA 3350-1805 | PG | 06 e . ESCALA CLENTE.
02 | PROTEGAO (ACRILICO) 3350-1803 | PG | 01 ' 12 [cép. cap.-
01 | SUP. COMP.PREND.SABRE MOTOS. 3350-0701| PG | 01 SERRA TABUA LENHADOR MINI COD. PECA :
ITEM DESCRIGAO CODIGO| UN|QNT. 4706-0101
1 2 4 5




	Folha1
	Vista de desenho1


